
貴社名をご教示ください。

本学国際教養学部の卒業生は
【コンピテンシー①】
幅広い教養の獲得と応用力につい
て、 貴社内でどの程度発揮でき
ているでしょうか？

本学国際教養学部の卒業生は
【コンピテンシー②】
自律的行動の習慣について、
貴社内でどの程度発揮できて
いるでしょうか？

本学国際教養学部の卒業生は
【コンピテンシー③】
多様性の理解と尊重につい
て、 貴社内でどの程度発揮で
きているでしょうか？

本学国際教養学部の卒業生は
【コンピテンシー④】
論理的思考と発信力、貴社内
でどの程度発揮できているで
しょうか？

本学国際教養学部の卒業生は
【コンピテンシー⑤】
外国語を用いたコミュニケー
ション力 、貴社内でどの程度発
揮できているでしょうか？

本学国際教養学部の卒業生は
【コンピテンシー⑥】
問題解決力、貴社内でどの程度発揮
できているでしょうか？

A社 4 5 5 4 3 5

B社 4 4 4 4 3 2

C社 3 5 4 5 4 4

平均 3.6 4.6 4.3 4.3 3.3 3.6

１.アンケート概要
 ①実施時期 令和4年10⽉実施

②対象企業 国際教養学部卒業⽣⼊社7社
③回答企業数 3社

④ アンケート内容 国際教養学部のコンピテンシーが、企業でどの程度発揮されているかを、1〜5段階で評価いただいた


